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（2） Ａ　ア　　Ｃ　エ 2
（3） ア 1
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（‌�例）高知県では，温暖な気候を生かした 
促成栽培などによって１年を通して収
穫でき，他の都道府県の出荷量が少な 
く，価格が高い時期に出荷できるから。
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（1） インフレーション 2

（2）（例）日本銀行は，国債を売る。 2

3 イ 2
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1 五箇条の御誓文 2
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（‌�例）綿糸の国内生産量が増えると，綿糸
の輸入割合が減少し，綿糸の原料となる
綿花の輸入割合が増加した。
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（1） Ａ　ア　　Ｂ　ウ　　Ｃ　イ 2
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（2） う 1
（3） シリコンバレー 1
2 ウ 2
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（‌�例）白人以外の移民を制限する政策が廃
止される前の1961年は，ヨーロッパ州か
らの移民の割合が大きかったが，政策が
廃止された後の2016年は，アジア州など
からの移民の割合が大きくなった。
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（1） Ａ　3人　Ｂ　2人　Ｃ　1人　Ｄ　1人 2

9

（2） 連立政権 2
（3） イ 1
2 ウ 1
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（‌�例）高齢者は，他の年代に比べてスマート

フォンやタブレットの利用率が低く，イン
ターネットから得られる情報量が少ない。
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1 ウ 1
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2 　　大宝律令　 2
3 エ 1
4 ア 1
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（‌�例）大阪につくられた諸藩の蔵屋敷に，

年貢米や特産物が運び込まれて，取り引
きされたから。
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